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Кожен з цих додатків має свої унікальні особливості та призначення, але всі 
вони спрямовані на полегшення фінансового управління для користувачів. Бізнеси 
все активніше використовують хмарні технології для організації обліку, аналізу та 
оподаткування. Мобільні додатки можуть бути корисними як для бізнесів, так і для 
приватних осіб, щоб полегшити управління фінансами та оптимізувати процеси 
обліку, аналізу та оподаткування. Розглядаючи практичний аспект ціноутворення, 
варто звернути увагу на різні варіанти доступу до мобільних додатків. Деякі 
інструменти можуть пропонувати безкоштовні або обмежені версії, які потребують 
ліцензування для отримання повного функціоналу. Інші можуть працювати на 
умовах підписки або одноразової ліцензії. В цьому випадку важливо врахувати 
кількість користувачів або тривалість підписки, особливо якщо мова йде про 
проєкти з певним строком. 
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З 1 січня 2022 року для всіх суб'єктів господарювання, окрім платників 

єдиного податку 1 групи на спрощеній системі, застосування реєстру розрахун-
кових операцій (РРО) стало обов'язковим. Введення звичайного РРО є неефек-
тивним через те, що це лише пристрій, який не має прямої підв'язки до 
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програмного продукту, в якому ведеться бухгалтерський або складський облік. 
Таким чином, для полегшення роботи є доцільним застосування програмного 
РРО (ПРРО).  

З юридичної точки зору, різниці між РРО та ПРРО не має. Отже, вибір 
конкретного реєстратора для встановлення на підприємстві залежить виключно 
від керівництва підприємства. Від січня 2022 року ФОП почали створювати 
попит на ринку ПРРО. Перелік бізнесів, котрим не потрібен РРО наведено 
в Законі України №128-IX. У січні ж 2022 року зобов'язали наступні види ФОП 
ввести РРО: офлайн-магазини, кафе та ресторани, інтернет-магазини, медичні 
заклади, салони краси [1].  

Програмні реєстратори можуть працювати швидше та ефективніше, ніж 
РРО, забезпечуючи швидке оброблення розрахункових операцій та збереження 
даних у цифровому форматі. 

Програмні реєстратори зазвичай мають зручний інтерфейс користувача, 
що спрощує процеси роботи з ними. ПРРО дозволяє реєструвати чеки, мати 
мобільний додаток, що полегшує доступ до даних з будь-якого місця, робити 
аналітику по чекам та вести складський облік. Звичайний РРО лише проводить 
розрахункові операції. До спектру операцій ПРРО також входять наступні: 
відкриття/закриття зміни, друк на принтері, контроль залишків, синхронізація 
мобільного застосунку з програмою на комп'ютері чи ноутбуці [2]. 

Програмні реєстратори зазвичай мають розширені функціональні можливості 
порівняно зі звичайними реєстраторами. Що стосується складського обліку, 
то ПРРО дозволяє проводити інвентаризацію, вести облік надходжень, створювати 
видаткові накладні, контролювати залишки, автоматично списувати товари, 
вести та слідкувати за рухом товарів на складі, переміщати товари між 
торговими точками, працювати з постачальниками [2; 3].  

Завдяки розширеній функціональності ПРРО можуть надавати можливість 
аналізу даних, створювати звіти та візуалізації, що дозволяє підприємствам 
отримувати більше інформації про свою діяльність. Програмні реєстратори 
зазвичай дозволяють налаштовувати їх під конкретні потреби підприємства, що 
забезпечує більшу гнучкість в їх використанні. 

На ринку ПРРО є наступні програмні продукти: Cashalot від M.E.Doc, 
Checkbox, Onlinekasa та багато інших [2; 3; 4]. Вибір ПРРО залежить лише від 
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підприємства. При розгляді який саме програмний продукт придбати необхідно 
керуватись наступними аспектами: цінова політика розробників; інтеграція 
з бухгалтерськими програмними продуктами; політика оновлень (платні є 
оновлення програми чи безкоштовні); умови технічної підтримки та ліцензії. 

При недотриманні введення РРО чи ПРРО згідно Закону України № 3219 
від 30.06.2023 є ряд штрафних санкцій. Для ФОП, які сплачують єдиний податок 
ІІ та ІІІ групи за ставкою 5%, а також IV групи, що не торгують товарами з пере-
ліченої ризикової групи (таких як підакцизні товари, технічно складні побутові 
товари, лікарські засоби, вироби медичного призначення, ювелірні вироби), 
передбачено знижені розміри штрафних санкцій. Зокрема, за перше порушення 
санкції становитимуть 25% вартості реалізованих з порушенням товарів, а за кожне 
наступне порушення – 50% вартості проданих з порушенням товарів (робіт, 
послуг). Ці знижені розміри штрафів застосовуються до 31 липня 2025 року, але 
не пізніше дати припинення або скасування воєнного стану [1]. 

Отже, можна зробити висновки, що застосування ПРРО значно покращить 
ведення бухгалтерського та складського обліку порівняно з РРО, адже ПРРО є 
більш функціональними, ефективнішими, більш зручними в управлінні, надають 
можливість аналізу даних, гнучкі в налаштуванні. 

При впровадженні програмного реєстратора розрахункових операцій на 
підприємствах в Україні можуть виникнути деякі складнощі технічного, фінансо-
вого, організаційного характеру. Для використання програмного реєстратора 
потрібно мати відповідну технічну базу, таку як комп'ютери, програмне 
забезпечення, стабільне інтернет-з'єднання. Деякі підприємства можуть мати 
труднощі зі здійсненням необхідних технічних налаштувань. Впровадження 
програмного реєстратора може потребувати значних фінансових витрат на 
придбання програмного забезпечення, комп'ютерної техніки, навчання персоналу 
тощо. Крім того, перехід зі звичайного реєстратора на програмний може 
вимагати міграції даних з одного формату в інший. Це може бути складним 
процесом, особливо якщо дані вже зберігаються у великому обсязі або в складних 
структурах. Деякі працівники можуть виявити опір до впровадження нової 
технології, оскільки вона потребує зміни звичних робочих процесів. Підприємства 
України не змушують обирати саме ПРРО, а не РРО – вибір лишається за 
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керівництвом підприємства. Нині основною проблемою введення ПРРО є від-
сутність бажання працівників навчатись працювати в даних програмних продуктах, 
а також високі ціни розробників. 
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На українському ринку можна спостерігати тенденцію збільшення засобів 

автоматизації в бізнесі. На сьогоднішній день існує безліч сучасних програм 
автоматизації обліку, які використовуються на підприємствах різних галузей. 
Деякі з них відповідають загальним потребам у фінансовому обліку та управлінні 
ресурсами, тоді як інші спеціалізуються на конкретних секторах чи завданнях. 
Нижче наведено кілька типових програм автоматизації обліку, які широко 
використовуються підприємствами: 

1. ERP-системи (Enterprise Resource Planning. Ці програми інтегрують 
управлінські функції, такі як фінанси, бухгалтерія, управління виробництвом, 
збут, управління запасами тощо. Популярні ERP-системи включають SAP ERP, 
Oracle ERP Cloud, Microsoft Dynamics 365 тощо. 

2. Бухгалтерські програми. Ці програми досить суттєво спрощують облік 
фінансів та бухгалтерські процеси, включаючи ведення журналу, розрахунок 
податків, створення фінансових звітів тощо. Приклади таких програм: QuickBooks, 
Xero, Sage Accounting. 


